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2015年电子科技大学硕士研究生入学考试试题 

考试科目：602高等数学 
注：所有答案必须写在答题纸上，写在试卷或草稿纸上均无效。 

一、 填空题（本题满分 28分，每小题 4分） 
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当 时， 是比 高阶的无穷小量，函数 在任意点 处的增量
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.

二阶常系数线性非齐次微分方程 的特解形式
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二、（本题满分 10分） 求极限
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三、（本题满分 10分） ( ) ( ) ( )2
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四、（本题满分 10分） 若点 0 0 0 0( , , )M x y z 是光滑曲面 ( , , ) 0F x y z = 上与原点距离最近的点， 

试证过点 0 0 0 0( , , )M x y z 的法线必通过坐标原点. 
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五、（本题满分 10分） ( )
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七、（本题满分 10分） 计算二重积分 2 2( )d
D

x y y s+ +òò ,其中 D是由圆 2 2 4x y+ = 和

2 2( 1) 1x y+ + = 所围成的平面区域. 

八、（本题满分 10分） 

{ }2 2 2( ) ( , , ) | 2 .计算三重积分 ，其中
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九、（本题满分 10分） ( ) ( )- +设 在 ， 内有连续的一阶导数，求f x ¥ ¥  
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其中 是从 到 的直线段
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十、（本题满分 10分） 2 3 ,计算 其中 是曲面
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十一、（本题满分 10分） ( ) [ ]2 0, 2  设 是周期为 ，高为 的锯齿波形， 它在 上的f t hp p  
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 表达式为 ，将此锯齿波展开成傅立叶级数.
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十二、（本题满分 11分）巳知三角形的三边长分别为 , ,a b c，其面积为 0S ， 

试求该三角形内一点到三边距离之乘积的最大值.   

十三、（本题满分 11分） ( ) [ ] ( ), , 0,设 在 上连续，在 内可导，f x a b a b a ³  
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